

Luni, 28 martie, a avut loc ședința Consiliului de Stat, prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România.

La lucrările ședinței au participat ca invitați viceprim-ministri ai guvernului, miniștri, alți conducători de organe centrale, președinți ai unor comisii permanente ale Marii Adunări Naționale.

Consiliul de Stat a dezbătut și adoptat o serie de decree care conțin măsurile de importanță deosebită pentru dezvoltarea agriculturii, stimularea creșterii animalelor și înlăturarea oricăror tendințe de speculă cu produse agroalimentare.

În legătură cu aceste decree, cuvântul rostit în cadrul ședinței de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, se dă publicității separat.

În continuarea lucrărilor înscrise pe ordinea de zi, Consiliul de Stat a dezbătut și adoptat alte câteva decree, a examinat și ratificat unele convenții și acorduri între țara noastră și alte țări.

Toate aceste decree au fost, în prealabil, examinate și avizate favorabil de comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale, potrivit competenței acestora, precum și de către Consiliul Legislativ.

În continuare, Consiliul de Stat a discutat și aprobat Programul privind analizele ce vor fi efectuate în anul 1983, din însărcinarea Consiliului de Stat, de comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale.

Consiliul de Stat a dezbătut Raportul Comisiei pentru analiza activității de soluționare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii, adresate Consiliului de Stat în anul 1982, precum și Raportul Consiliului de Miniștri privind rezolvarea propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii adresate organelor centrale ale administrației de stat, în anul 1982.

Consiliul de Stat a examinat și aprobat Darea de seamă privind activitatea desfășurată de Tribunalul Suprem în anul 1982 și Raportul privind activitatea organelor Procuraturii Republicii Socialiste România, în anul 1982.

Consiliul de Stat a cerut organelor de justiție, procuratură și miliție; precum și organelor financiare să-și intensifice activitatea de prevenire a infracțiunilor, dar, în același timp, să acționeze cu toată fermitatea împotriva delapidatorilor, a celor care fură din avuții naționale, care trebuie pedepsiți cu toată asprimea, intrucit faptele lor aduc daune avuției naționale, sînt acțiuni contrarevoluționare ce afectează interesele întregului popor.

În întreaga activitate politico-educativă, a presei, radioteleviziunii și celorlalte mijloace de informare în masă trebuie să se pună un accent deosebit pe cunoașterea legilor, prevenirea oricăror infracțiuni, explicarea și sprijinirea măsurilor ce le întreprind organele de control financiar, de justiție, ale procuraturii și miliției.

Consiliul de Stat a hotărât, de asemenea, ca în cadrul cronicii judiciare ale organelor de presă centrale și locale să fie aduse la cunoștința opiniei publice sancțiunile aplicate pentru fapte mai grave, care aduc atingerea vieții și integrității persoanelor, proprietății socialiste și avuții cetățenilor.

În cadrul ședinței, Consiliul de Stat a soluționat, de asemenea, unele probleme ale activității curente.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 357

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 29 martie 1983

După succesul de la Niș, din semifinala „Cupei cupelor” la handbal masculin

## OMOGENITATEA ȘI FORȚA APĂRĂRII, PRINCIPALELE ATUURI ALE VICTORIEI DINAMOVIȘTILOR BUCUREȘTENI

Victoria handbaliștilor de la Dinamo București în partida cu Zelezniciar, de la Niș, reprezentată o performanță deosebită. În primul rînd, pentru că elevii lui Ghiță Licu și Valentin Samungi au reușit să înfruntă o reprezentantă a handbalului iugoslav, la ea acasă, într-o întrecere oficială, ceea ce echipele noastre n-au mai izbutit de multă, foarte multă vreme. Și, să nu uităm, Zelezniciar este, după campioană, a doua ca ordine valorică. Apoi, Mircea Bedivan și colegii săi și-au amplificat — cu această victorie — șirul succeselor din actuala ediție a „Cupei cupelor”, ajungînd la un veritabil record: 7 meciuri (acasă și în deplasare) — 7 victorii! Iată, dealtfel, „Itinerarul izbinzilor” dinamoviștilor:



CORNEL DURAU

● Cu Bondsspaarbank de Gazellen Doetinchee (Olanda) 27-24 și 25-17.  
● Cu Maccabi Petach Tikva (Israel) 37-22 și 27-12

● Cu A.T.S.E. Waagner Biro Graz (Austria) 31-27 și 26-20  
● Cu Zelezniciar Niș (Iugoslavia) 27-26

„Roș-albii” și-au croit deci o mare șansă de a ajunge în finala „Cupei cupelor” probabil alături de echipa lui Karsakievici, S.K.A. Minsk, fără a fi cunoscut înfringerea. Ce a asigurat această șansă? În primul rînd, jocul foarte atent în apărare, mobil, mereu în întîmpinarea adversarului cu mingea, intuitiv — pe traiectoria posibilă a balonului și, apoi, calmul în atac, conlucrarea pînă la finalizare. Antrenorul Constantin Jude, care a văzut meciul de la Niș, ne mărturisează că „Dinamo a fost evident superioară partenerului, omogenitatea și forța apărării fiind principalele atuuri ale deținătoarei „Cupei României”. Remarcă deosebită evoluția portarului Marchidan

Hristoche NAUM

(Continuare în pag. 4-a)

Meciul de la Heidelberg a reconfirmat disponibilitățile rugbiștilor noștri

## UN NOU PAS SPRE TITLUL EUROPEAN

HEIDELBERG, 28 (prin telefon). Două declarații sintetizează această nouă partidă din actualul campionat european de rugby, disputată duminică în celebrul oraș universitar de pe apa Neckar-ului și cîștigată de tricolorii noștri

cu 26-12. Să dăm mai înlînc cuvîntul președintelui Federației de rugby din R.F.G., Hans Baumgartner: „Echipa noastră a făcut, în fața unei formații de o asemenea clasă cum e echipa României, un joc care cu o zi înainte ne-ar fi părut un vis aproape irealizabil”. Să redăm și spusele antrenorului federal Valeriu Irimescu: „A fost — din punctul nostru de vedere — un bun meci de pregătire pentru viitoarele întîlniri cu Italia și mai cu seamă cu U.R.S.S., în care miza e reprezentată de titlul continental”. Adevăr și de o parte și alta, ideea din declarația președintelui Baumgartner fiind reluată și de ziarul local

„Rhein Neckar Zeitung”, care titrează pe o întreagă pagină dedicată meciului de rugby: „Ce a fost ieri un vis astăzi a devenit realitate...”

Într-adevăr, XV-le gazdă și-a depășit condiția (relativ modestă) printr-un joc care, dacă va fi repetat, la 8 mai, la Hamburg, cu echipa Marocului, le va asigura rugbiștilor vest-germani — fără îndoială — prezența în continuare în grupa de elită a competiției FIRA. De remarcat că formația vest-germană a știut să dejoace multe din tentativele

Geo RAEȚHI

(Continuare în pag. 4-a)

La competiția internațională de Judo din Capitală

## „CUPA DINAMO” A REVENIT CLUBULUI ORGANIZATOR

Printre manifestările sportive organizate în întîmpinarea celei de a XXXV-a aniversări a clubului Dinamo București s-a înscris și competiția internațională de judo „Cupa Dinamo”. Sîmbătă și duminică, în sala clubului din șos. Stefan cel Mare, și-au disputat inițierea sportivi ai echipei lor Ujpesti Dozsa Budapesta

(campiona Ungariei). Gwardia Wroclaw (campiona Poloniei), componenții lotului reprezentativ al Marocului, sportivi din lotul țării noastre de lîneret, precum și, firește, dinamoviștii bucureșteni.

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 2-3)



Juniorul Silviu Lazăr (Dinamo) l-a înlocuit cu succes pe Arpad Szabo, urcat la o categorie superioară, la începutul momentului unui atac în meciul cu marocanul Abdelhamid Slimant

Foto: N. DRAGOȘ

## ROMÂNIA (f) ÎN GRUPA „B” LA C. M. DE TENIS DE MASĂ

TOKIO, 28 (Agerpres). — La Tokio a fost efectuată tragerea la sorți a grupelor preliminare din cadrul competiției pe echipe a campionatului mondial de tenis de masă, ce va fi găzduit de capitala Japoniei în perioada 28 aprilie — 9 mai. Vor participa 60 de echipe masculine și 49 feminine, repartizate pe patru niveluri valorice. Din pri-

ma serie valorică în turneul feminin face parte și echipa României, care va evolua în grupa B alături de formațiile U.R.S.S., Coreei de Sud, Suediei, Japoniei, Angliei, Finlandei și Austriei. Grupa A este alcătuită din R.F. Chineză, R.P.D. Coreeană, R.F. Germania, Ungaria, Cehoslovacia, Franța, Iugoslavia și Olanda.

## MÎINE, LA TIMIȘOARA, O UTILĂ VERIFICARE A „TRICOLORILOR”

### MECIUL AMICAL DE FOTBAL ROMÂNIA - IUGOSLAVIA

- Echipa iugoslaviei a sosit ascără
- Cămătaru — indisponibil. A fost chemat Cîrțu
- Inzo Bearzot va fi prezent la joc

Mîine, la Timișoara, meciul internațional de fotbal România — Iugoslavia. O întîlnire așteptată întotdeauna cu mare interes, știut fiind faptul că în lunga serie a partidelor Bindea — Tirnani, Dumitrache — Geaci sau Balaci — Gudell spectacolul apare de regulă în prim-plan. „Pentru echipa noastră — așa cum declară Mircea Lucescu — aceasta este o primă partidă de verificare pentru Italia, după jocurile de pregătire susținute pînă acum. Întîlnirea se anunță dificilă”.

Lotul român s-a întrunit duminică la București, în următoarea componență: Lung, Moraru — Rednic, Negrilă, Iorgulescu, Ștefănescu. Andone, Ungureanu, Munteanu II — Augustin, Balint, Ticleanu, Băloni, Klein, Balaci, Coraș — Geolău, Gabor, Cămătaru, Tureu, Cîrțu. Acesta din urmă a fost chemat după ce s-a aflat că „virful” titular Cămătaru este indisponibil; încerci sînt, de asemenea, Geolău și Gabor; dacă în cursul antrenamentului de astăzi dimineața indisponibilitatea lor va fi confirmată, atunci lotul va fi completat cu M. Sandu și Văcutș.

În cursul zilei de ieri a avut loc un antrenament. A urmat

„Tricolorii” la antrenamentul de ieri

Foto: Ion MIHĂICA



analiza jocului cu Turcia, prin intermediul casetei video; de asemenea, în perspectiva jocului cu Italia, a fost analizată și partida Juventus — Aston Villa. Acest meci România — Iu-

goslavia marchează startul în ultima etapă a pregătirilor meciului cu Italia. (În par-

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)

## „OLIMPICII” — ÎN AȘTEPTAREA DEBUTULUI OFICIAL

Bogatul program internațional al fotbalistilor noștri continuă miercuri, la Belgrad, cînd pe stadionul J.N.A. al clubului Partizan se vor afla față în față reprezentativele olimpice ale Iugoslaviei și României. Ele vor deschide seria de șase partide pe care selecționata noastră le va disputa în calificările pentru turneul final al J.O. de la Los Angeles, din 1984.

Lotul olimpic al României a pornit la drum în prima lună a acestui an, cînd a susținut un meci de verificare cu Petrolul Ploiești, după care a participat la turneele din Bulgaria și Grecia, a jucat apoi partida de la

Ruse, cu selecționata olimpică a Bulgariei, încercîndu-și pregătirea cu întîlnirea susținută la Pecs, în compania formației locale Dozsa, din primul campionat al Ungariei. În tot acest timp, antrenorul Gheorghe Stăicu și Constantin Frățilă au încercat o serie de jucători, „sita” a cernut și lăță-l acum pe cel 18 alesi aflat de ieri, de la ora prînzului, la Belgrad, în așteptarea debutului. Reîntrea lotului s-a avut loc duminică, la Timișoara, unde

Mircea TUDORAN

(Continuare în pag. 2-3)



# ECHIPE CARE URCĂ, ECHIPE CARE COBOARĂ...

Runda a 14-a a campionatelor de handbal, Divizia „A” a produs — datorită rezultatelor surpriză — numeroase modificări în ierarhia. Astfel, în clasamentul feminin au urcat Chimistul Rm. Vilcea (de la locul III la II), A.E.M. Timișoara (de la V la IV), TEROM Iasi (de la VII la VI) și au coborât Ru'mentul Brașov, Progresul București, Textila Buhusi, iar la băieți au înregistrat ascensiuni Politehnica Timișoara și Dinamo Brașov.

Cea de a XV-a etapă se va disputa duminică, 3 aprilie. Jocul Dinamo București — H.C. Minaur Baia Mare a fost amânat (Dinamo evoluează la 3 aprilie în compania lui Zeleznicar Nis, în semifinalele „Cupei cupelor”), el urmind să se desfășoare joi 7 aprilie.

## „TROFEUL EFICACITĂȚII”

După disputarea a 14 etape din cea de a 25-a ediție a campionatelor naționale de handbal, Divizia „A”, situația în clasamentele „Trofeului eficacității”, conferit de ziarul „SPORTUL”, arată astfel:

Masculin: 1. STEFAN BIRTALAN (Independența Carpați Mîrșea) a înscris 117 goluri; 2. Ale-

CLASAMENTE Masculin	
1. STEAUA	14 14 0 0 361-270 42
2. H.C. Min.	14 10 1 3 295-301 35
3. Constr. A.	14 8 0 0 288-282 34
4. „U” C.J.-N.	13 8 0 5 314-323 29
5. Dinamo	13 7 1 5 335-375 28
6. Poli Tim.	14 5 3 6 284-301 27
7. Ind. Car.*	14 6 1 7 213-334 26
8. Din. Bv.	14 5 2 7 290-308 26
9. Constr. Or.	14 5 0 9 271-302 24
10. Reion Săv.	14 4 1 9 275-294 23
11. Univ. Cv.*	14 4 2 8 288-343 23
12. C.S.M. Bor.	14 1 1 12 293-392 17

Feminin	
1. STEINȚA	14 11 0 3 353-298 36
2. Chim R.V.	14 10 0 4 337-289 34
3. Rul. Bv.	14 9 1 4 283-278 33
4. A.E.M. T.	14 7 1 6 280-271 29
5. Prog. Buc.	13 7 1 6 286-224 29
6. TEROM	14 7 0 7 302-279 28
7. Tex. Buh.	14 6 1 7 262-304 27
8. Conf. Buc.	14 5 2 7 313-303 26
9. Hidroteh.	14 5 2 7 278-288 26
10. Muresul	14 5 1 8 263-287 25
11. C.S.M. Sb.	14 4 1 9 252-286 23
12. CSM Sf.Gh.	14 2 2 10 286-314 20

xandru Fölker (Politehnica Timișoara) 109; 3. Maricel Voinea (H.C. Minaur Baia Mare) 102; Feminin: 1. MARIA VERIGEANU (Știința Bacău) a înscris 139 goluri; 2. Rodica Grigoras (Confecția București) 102; 3. Iuliana Dimofte (Hidrotehnica Constanța) 101.

# CAMPIOANA MASCULINĂ ÎNVINSĂ LA SCOR LA BAIĂ MARE

În campionatul Diviziei „A” de popice s-a disputat etapa a 13-a, în care s-au înregistrat următoarele rezultate:

**FEMININ** ● Voinea București — Laromet București 2538—2373 p d (scor individual 5-1). În meciul-deby al Capitalei, doar Voinea a fost la înălțime. Jucătoarele sale, cu excepția junioarei Mariana Burcea (391 p d), au obținut rezultate valoroase, ca, de pildă, Elena Andreescu. Nineta Badea — cu cite 438 și Elena Pană — 430 p d. De la Laromet s-a remarcat doar Elena Trandafir — 422 p d. (N. Costache-coresp.) ● Metrom Brașov — Voinea Galați 2347—2350 (2-4). Joc extrem de disputat, câștigătoare fiind desemnată la ultimul meci... trei baze. De la invingătoare s-au evidențiat Maria Ciobotaru — 412, Aristita Dobre — 400, iar de la invinse Mariana Postolache — 493 p d. (C. Grulac-coresp.) ● Voinea Tg. Mureș — U.T. Arad 2445—2317 (4-2). Performanța reunită a fost Elisabeta Albert, cu un punctaj mare — 455 p d. și nici o bătă ratată. Bine a jucat și Elisabeta Boantă — 433 p d. — de la gazde. De la arădene, cel mai mare punctaj a aparținut jucătoarei Aurica Bota — 410 p d. (S. ALBU-coresp.) ● C.S.M. Reșița — Voinea Oradea 2418—2293 (5-1). Jucătoare remarcate: Eugenia Lăcătușu (R) — 433 și Olga Păhas (O) — 416 p d. (D. Glăvan-coresp.) ● Petrolul Băicoi — Rapid București 2331—2353 (4-2). Cea mai preciză jucătoare de la Petrolul a fost Aura Pană — 464 p d., iar de la Rapid Deana Sandu — 415 p d. (S. Brânzea-coresp.) ● Voința Timișoara — Voința Craiova 2272—2220 (4-2) ● Voința Constanța — Frigul București 2239—2138 (4-2) ● Hidromecanica Brașov — Bradul Vama 2321—2245 (3-3) ● Voința Ploiești — Gloria București 2319—2400 (2-4). O victorie deosebit de prețioasă a bucurestencilor în deplasare, autoare principale fiind Ana Petrescu — 444 și Stela Bobirnea — 434 p d. De la Voința, o singură remarcată — Minea Mihăilă — 430 p d. (I. Tănăsescu-coresp.) ● Electromureș Tg. Mureș — Voința Odorheiu Secuiesc 2417—2235 (5-1).

Inta Timișoara — Voința Craiova 2272—2220 (4-2) ● Voința Constanța — Frigul București 2239—2138 (4-2) ● Hidromecanica Brașov — Bradul Vama 2321—2245 (3-3) ● Voința Ploiești — Gloria București 2319—2400 (2-4). O victorie deosebit de prețioasă a bucurestencilor în deplasare, autoare principale fiind Ana Petrescu — 444 și Stela Bobirnea — 434 p d. De la Voința, o singură remarcată — Minea Mihăilă — 430 p d. (I. Tănăsescu-coresp.) ● Electromureș Tg. Mureș — Voința Odorheiu Secuiesc 2417—2235 (5-1).

**MASCULIN** ● Chimpex Constanța — Petrolul Climpina 5240—4983 (4-2). Frunțașă seriei Sud a câștigat și această partidă relativ ușor, avind în Donos — 918 p d. — cel mai eficace popicar. De la invinși s-a evidențiat Oancea — 808 p d. (P. Enache-coresp.) ● Gloria București — Carpați Sinaia 5008—4806 (6-0). Echipa bucuresteană a jucat bine, cu toate că nu l-a avut în formație pe componentul lotului național Al. Cățineanu (bolnav). Cele mai multe popice au dobort juniorul Andrei — 787, de la Gloria, și, respectiv, Irimiescu — 823. (O. Guțu-coresp.) ● Metalul Hunedoara — Tehnoulaj Odorheiu Secuiesc 5125—5190 (3-3). Mare surpriză! Oaspeții au întrecut orice așteptări și au meritat victoria, ei avind în Ștefuc — 831 p d. — cel mai precis jucător. De la gazde, care au evoluat sub așteptări, a corespuns doar Krăstizer — 922 p d. (I. Vlad-coresp.) ● Olimpia București — Rafinorul Ploiești 5108—4962 (4-3). Principala realizare a fost Voicu — 812 p d. — din formația invingătoare. De la ploieșteni o impresie frumoasă a lăsat tânărul Pircălab — 858 p d. (N. Ștefan-coresp.) ● Aurul Baia Mare — Electromureș Tg. Mureș 5319—5117 (5-1) Derbyul seriei Nord a fost câștigat ușor de către baimărenii, care au dispus la scor de echipa campioană. Principali realizatori: Boariu — 523, Bice — 500 și, respectiv, Hoșu — 518 p d. (L. Chira-coresp.) ● Unio Satu Mare — Progresul Oradea 5148—5012 (5-1) ● C.F.R. Timișoara — Chimica Timișoara 5136—4995 (4-2). Timișoreanul Măto a stabilit un nou record al arenei — 941 p d. Cel mai mare rezultat de la Chimica l-a avut Degi — 858. (L. Marton-coresp.) ● Metalul Roman — Constructorul Galați 5044—5271 (2-4) ● Ru'mentul Brașov — Voința București 5205—5015 (4-2). ● Etapa a 14-a va avea loc sâmbătă 2 aprilie, iar a 15-a la 9 aprilie, după care campionatul se va întrerupe până la 5 mai.

# MIINE, LA TIMIȘOARA

(Urmare din pag. 1)

teză fie spus, să facem mențiunea că italienii sînt la fel de grăbiți, dovadă și faptul că în cursul zilei de astăzi sosește la Timișoara antrenorul Squadrei azzurra, Enzo Bearzot). „Tricolorii” români, care au intrat de o bucată de timp în ritmul internațional al efortului, așteaptă cu încredere meciul cu Iugoslavia. În centrul atenției se află și al 60-lea tricou al lui Balaci, care a pornit decis spre virful celor 75 de selecționari ale recordului.

Meciul cu Iugoslavia, așa cum subliniază și antrenorul Mircea Lucescu, este în primul rind unul de pregătire. Totul este subordonat marelui scop — meciul cu Italia. Așa se face că în seara meciului de la Timișoara selecționabilii — după ce vor fi făcut joncușunea cu „olimpicii” reveniți de la Belgrad — se vor imbarca într-un avion special pentru a reveni la București, după o scurtă escală la Craiova, unde vor cobori internaționali craioveni. Se urmărește, evident, o cit mai completă recuperare.

Lotul nostru pleacă în cursul zilei de astăzi spre Timișoara, pe calea aerului.

Aseară tirziu a sosit la Timișoara lotul fotbalistilor iugoslavi. Antrenorii Todor Veselinovici și Tomislav Kaloperovici

# MOTOCICLIȘTII DE LA STEAUA ȘI METALUL BUCUREȘTI, ÎN PRIM-PLANUL CAMPIONATULUI DE DIRT-TRACK PE ECHIPE

## ● Daniel Stoica — cel mai bun timp al zilei

Aflat la prima ediție, campionatul republican de dirt-track pe echipe a debutat duminică cu o reuniune apreciată de numeroși spectatori veniți în tribunele stadionului Metalul din Capitală. Alcătuite din cîte patru alergători și o rezervă, echipele au aliniat la start pe cei mai valorosi alergători ai genului. Încă din primele manșe s-a observat un evident progres general, reducîndu-se sensibil decalajul valoric dintre concurenți.

În prim-planul întrecerilor s-au situat motocicliștii de la Steaua și Metalul București, care — de forțe sensibil egale — au furnizat curse spectaculoase și viu disputate. În final, duelul dintre steliști și metalurgiști (pregătiți de maestrul emerit al sportului Gheorghe Voiculescu și, respectiv, fiul acestuia, fostul multiplu campion Cornel Voiculescu) a fost câștigat de alergătorii militari, dar la o diferență de numai 4 puncte. Principali realizatori ai invingătorilor au fost Ionel Pavel (îmbatabil duminică) și tânărul său coechipier Daniel Stoica. Acesta, în luptă directă cu experimentatul metalurgist Marin Dobre, a reușit să obțină cel mai bun timp al zilei:

1:20,7. Liderul metalurgiștilor a fost talentatul Gheorghe Marian, care, după o întrerupere de aproape un an, cauzată de un accident suferit la picior, și-a făcut o reîntregire mai mult decît promițătoare, aducînd echipei sale 10 puncte. O substanțială contribuție la punctajul formației a adus și Sarchis Halagian (9 p), în citeva curse el reamintindu-ne de zilele bune de anul trecut. Pe cea de a treia treaptă a podiumului premiaților au urcat elevii maestrului sportului Ion Bobilceanu (I.P.A. Sibiu). În luptă directă cu adversarii lor din combinata C.S. Brăila — Voința Sibiu, el au alcătuit o echipă mai omogenă, cu un plus de superioritate tehnică.

Corpul de oficiali, condus de arbitrul principal Rudolf Cristel, a funcționat cu operativitate și competență.

**CLASAMENTUL PRIMEI ETAPE** (și contribuția fiecărui alergător la echipa respectivă): 1. Steaua 35 p (I. Pavel — 12 p, D. Stoica — 11 p, S. Postolache — 5 p, Gh. Șofran — 5 p, G. Scarlet — 2 p), 2. Metalul Buc. 31 p (Gh. Marian — 10 p, S. Halagian — 9 p, M. Dobre — 8 p, D. Gașpar — 4 p), 3. I.P.A. Sibiu 19 p

(M. Soaită — 6 p, S. Ghibu — 5 p, A. Hack — 4 p, V. Cătoiu — 2 p, N. Puraveț — 2 p), 4. Combinata C.S. Brăila — Voința Sibiu 10 p (E. Botezatu — 3 p, L. Boris — 3 p, D. Reinhard — 3 p, D. Bogdan — 1 p).

Prima etapă a „Cupei speranțelor” a revenit juniorului T. Băduțescu (I.P.A. Sibiu).

Traian IOANÎSCU

# „CUPA DINAMO” LA JUDO

(Urmare din pag. 1)

Luptînd cu ardoare în ambele zile de concurs, gazdele au reunit frumose succese: LOCUL I și „CUPA DINAMO” în competiția pe echipe, iar la „individuale” Nicolae Ghimpu (Dinamo) b.p. Robert Kaglik (Gwardia); semiușoară: Constantin Niculae (semiușoară), Liviu Cimpeanu (semimijlocie) și Mihai Toma (mijlocie) au cucerit primul loc. Așadar, dinamoviștii bucureșteni și antrenorii lor, Iacob Codrea și Gheorghe Nache, și-au onorat „cartea de vizită”, merind felicitări pentru rezultatele obținute.

În competiția pe echipe, Dinamo a dispus de Ujpesti Dozsa cu 4-3 (cel mai strîns rezultat), cu 5-1 de Gwardia, cu 7-0 de Maroc și cu 5-2 de lotul nostru reprezentativ de tineret. C. Niculae (semiușoară) și M. Toma (mijlocie) au adus cele mai multe puncte echipei, câștigînd toate meciurile. Au mai luptat merituos S. Lazăr (superușoară) și Tr. Codrea (semigrea), cîte trei victorii. Iată și celelalte rezultate: Ujpesti Dozsa cu Gwardia 3-1, cu Maroc 4-2, și cu lotul de tineret 5-2; Gwardia cu Maroc 5-1 și cu lotul de tineret 4-3; lotul de tineret — Maroc 5-2.

## CLASAMENTUL PE ECHIPE

1. Dinamo Buc.	4 4 0 21- 6 4
2. Ujpesti Dozsa	4 3 1 15- 9 3
3. Gwardia	4 2 2 11-12 2
4. Lotul de tineret al României	4 1 3 12-16 1
5. Maroc	4 0 4 5-21 0

de pod”, achitate sută la sută sau în cotă de 25 la sută. Procurați din timp bilete cu numerele preferate!

În atenția participanților! Întrucît, conform regulamentului, tragerile speciale Pronoexpres preiau reporturile de la tragerile obișnuite anterioare și transmit eventualele reporturi tragerilor obișnuite următoare, cîștigurile tragerilor Pronoexpres din 23 martie se omologează mîine și vor fi publicate în această rubrică joi 31 martie 1983.

## FORMAȚIA R. I. NICOLAE —

# ÎNVINGĂTOARE ÎN PRINCIPALELE CURSE ALE ZILEI

Robust, excelent condus de R.I. Nicolae, și-a dominat net adversarii în principala cursă a zilei, iar Suditu, arătînd de la reîntregire o formă și o valoare bună, și-a pus candidatura pentru supremația generației. Bela, cu G. Tănase în genul, a reușit să mai păstreze un cap la sosire ghinionistului Grăbit. M. Ștefănescu a obținut victoria cu Secret, pe care l-a condus în stîl personal, Humor și-a înscris adversarii pe drum, consolidînd prin victoria obținută locul de lider al antrenorului său, S. Ionescu. De asemenea, Salnica a obținut o victorie facilă, conducînd din start pînă la sosire. Confirmînd forma bună, formația N. Gheorghe a obținut victoria cu Hăteganu. Merită remarcat modul deosebit cum a fost condus Sicomor de către tânărul G. Suditu, producînd marea surpriză a zilei. Repetiția, cu M. Dumitru la timonă, a reușit să obțină o victorie muncită la fotografie, iar Odoreu, condusă fără greșală de N. Simion, nu a mai dat nici o speranță adversarilor săi, cîștigînd ultima probă a zilei.

**REZULTATE TEHNICE:** Cursa I: 1. Hăteganu (N. Gheorghe) 1:39,9, 2. Farandola. Cota: cîșt.

## HIPISM

1.60, ord. 10. Cursa a II-a: 1. Salnica (F. Pașcă) 1:35,0, 2. Osvald, 3. Sulfă. Cota: cîșt. 1,60. Ord. 4, ev. 6, ord. triplă 76. Cursa a III-a: 1. Humor (S. Ionescu) 1:37, 2. Vrednic. Cota: cîșt. 1,30, ord. 10, ev. 2, triplu 1-2-3 79. Cursa a IV-a: 1. Bela (G. Tănase) 1:29,3, 1. Grăbit, 3. Copăcel. Cota: cîșt. 3, ord. 11, ev. 10, ord. triplă 202. Cursa a V-a: 1. Sicomor (G. Suditu) 1:30,5, 2. Orfana. Cota: cîșt. 4, ord. 46, ev. 38, triplu 3-4-5 120. Cursa a VI-a: 1. Robust (R.I. Nicolae) 1:31,4, 2. Toporas, 3. Plocon. Cota: cîșt. 4, ord. 24, ev. 61, ord. triplă 1224. Cursa a VII-a: 1. Suditu (R.I. Nicolae) 1:30,7, 2. Kirov. Cota: cîșt. 1,80, ord. 6, ev. 16, triplu 5-6-7 135. Cursa a VIII-a: 1. Secret (M. Ștefănescu) 1:38,1, 2. Daniela, 3. Dineu. Cota: cîșt. 1,60, ord. 10, ev. 9, ord. triplă 53. Cursa a IX-a: 1. Repetiția (M. Dumitru) 1:33,5, 2. Intîln. 3. Sulfăș. Cota: cîșt. 1,60, ord. 40, ev. 4, ord. triplă 156, triplu 7-8-9 79. Cursa a X-a: 1. Odoreu (N. Simion) 1:41,0, 2. Roman. Cota: cîșt. 7, ord. 24, ev. 15.

A. MOSCU

## CAMPIONATUL NAȚIONAL DE HOCEI (Divizia B)

Turul III al campionatului național de hochei, Divizia B, a luat sfîrșit la Polana Brașov cu următoarele rezultate: CSM Suceava cu Electromureș 9-7, cu Hidromecanica Brașov 1-3, Hidromecanica cu Unirea Tg. Secu-

iesc 3-4, cu Electromureș 4-3, Unirea Tg. Secuiesc cu Electromureș 11-0. Partida dintre CSM Suceava și Unirea Tg. Secuiesc s-a întrerupt după repriza I (0-0 pentru suvereni) din cauza topirii gheții. (Carol GRUIA — coresp.)

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORI INFORMEAZĂ

### MARILE SUCESE VA AȘTEAPTA!

● Agențiile Loto-Pronospori mai pot elibera doar astăzi bilete cu numerele 1 și 2, pentru tragerea obișnuită Pronoexpres de mîine — prilej de noi cîștiguri în autoturisme și importante sume de bani, care răsplătesc perseverența și inspirația a tot mai numeroși participanți. ● În aceste zile continuă vinza-

rea biletelor pentru tragerea excepțională Loto de la sfîrșitul acestei săptămîni. Noua formulă tehnică (7 extrageri cu un total de 66 de numere) oferă posibilități sporite de a obține autoturisme „Dacia 1300”, mari sume de bani și excursii în R.P. Bulgaria sau R.D. Germană. Biletele de 25 lei varianta au drept de cîștiguri la toate extragerile. Se poate juca pe variante simple, variante combinate și combinate „cap

au depuștilar namo Zajec vici gici (D. Osijek jevo), vici (P. mici

„0

Intreg ceceai de rec rind c Belgrad „Metro. Au f jucător tari; M mon, 2 fundas rimesc mijloca dache. Echipa grupa tivele Italiei ellă, P hotărît rite p pic au care n cărite lui C calea de cer Iugoslavia săli A Stoian

## Competiția internațională de

## de aur Jawaharlal

## IN FINALĂ, SELECȚIONATELE R.P. CH

## ● Echipa noastră de tineret a scmisinala cu formația secu

COCHIN, 28 (prin telefon). (min. 41). I tră a exper formy vintul min. gresel După (min. joc C dîcap, pentry a Ur jucat Dohov nu, I veanu mitre Radu jocaru Ungar Voros Nagy (min. Doba rita Ma se vo Chine fost în fa chipa

● I DIRE CANI Timig pilor tre p date, activi mane discus rului sezoa 1984.

● LUCI amin va d din 4 va f

● LOR zlele sitate două na. U.E.I. prog 24-a Diviz ticlel acces Polih gran







## ROMÂNIA ÎNVINGE ELVEȚIA: 4-3!

TOKIO. 28 (prin telefon). În cea de a 8-a zi a Campionatului mondial de hochei seniori (grupa B), echipa României a reușit o frumoasă victorie în compania reprezentativei Elveției, cu care se află în dispută directă în încercarea de evitare a retrogradării: 4-3 (2-1, 2-1, 0-1). Hocheiștii noștri s-au mobilizat exemplar în vederea acestei partide deosebit de importante, pe care au dominat-o în primele două reprize, ei conducând chiar, în min. 30, cu 4-1 Elvețienii au echilibrat apoi jocul, înscriind de două ori (ultima dată în min. 54). Ultimele minute au fost dramatice, dar sportivii români au reușit să facă față atacurilor helvete și și-au creat unele ocazii, pe care le-au ratat însă. Au marcat: Justinian, Tureanu, Pisăru și Solyom, res-

pectiv Soguel 2 și Paganini. Au arbitrat: Antti Koskinen (Finlanda) la centru, ajutat la linii de Yasuhiro Abine și Hideaki Kurukawa (ambii Japonia). Cu această victorie, România depășește Elveția în clasamentul general, trecind pe locul 6, dar echipa noastră mai are emoții în dificila luptă pentru evitarea retrogradării în grupa C. În celelalte partide ale zilei: Norvegia - Iugoslavia 6-2 (1-2, 1-0, 4-0); S.U.A. - Polonia 6-2 (0-1, 6-0, 0-1); Austria - Japonia 5-3 (1-1, 0-2, 4-2).

Marți este zi de pauză, urmând ca miercuri să se joace următoarele partide: Austria - România, Elveția - Iugoslavia, S.U.A. - Norvegia și Polonia - Japonia.

Călin ANTONESCU

## MECIURILE PENTRU CAMPIONATUL MONDIAL DE ȘAH

● La Bad Kissingen, în a doua partidă a sferturilor de finală din cadrul turneului candidaților la titlul mondial, care opun marele maestru Margareta Mureșan (România) și Lidia Semionova (U.R.S.S.), victoria a revenit jucătoarei sovietice (la mutarea a 30-a), care conduce cu 2-0. Miercuri are loc partidă a 3-a.

● Fosta campioană mondială Nona Gaprindașvili a pierdut și cea de a șaptea partidă, în sferturile de finală de la Lvov, astfel că adversara sa, Irina Levitina, conduce acum cu scorul de 5-2 și este foarte aproape de victorie, având nevoie de o singură remiză pentru a-și asigura calificarea în semifinale.

## LA MOSCOVA: GIMNASTĂ SIMONA RENCIU, PE LOCUL DOI LA PARALELE

MOSCOVA, 28 (Agerpres). — La Moscova s-a desfășurat competiția internațională de gimnastică dotată cu premiul zărilor „Moskovskie Novosti”.

În concursul feminin, pe primul loc la individual compus s-a situat gimnasta sovietică Natalia Iurcenko — 39,20 puncte, urmată de coechipierele sale Albina Sisova — 38,55 puncte și Olga Mosternova — 38,00 puncte. Sportiva română Simona Renciu a ocupat locul șase, cu 37,30 puncte.

În finalele pe aparate, Simo-

na Renciu s-a clasat la paralele pe locul doi, la egalitate cu Liu Zhipli (R.P. Chineză) — ambele cu cite 19,10 puncte, iar la sol a ocupat locul trei cu 19,05 puncte. O altă gimnastă română, Mirela Barbălată, s-a situat pe locul trei la sărituri cu 19,25 puncte.

Lată câștigătoarele concursului special pe aparate: paralele: Svetlana Murzunenکو (U.R.S.S.) — 19,55 puncte; sărituri: Sisova — 19,60 puncte; birnă: Iurcenko — 19,50 puncte; sol: Sisova — 19,50 puncte.

## La marce turneu de judo de la Potsdam

## FRUMOASĂ COMPORTARE A SPORTIVULUI ROMÂN GH. DANI

La Potsdam a avut loc, sim-bătă și duminică, un mare turneu internațional de judo, la care au participat sportivi frun-țași din 16 țări. La fiecare categorie de greutate s-au aflat medaliați ai campionatelor mondiale sau europene. Dealtfel, acest turneu al R. D. Germane a fost cotat printre cele mai importante teste de verificare înainte a campionatelor europene de la începutul lunii mai.

La acest turneu, sportivul român Gheorghe Dani (catego-

ria superușoară) i-a învins pe toți adversarii din seria sa, ajungând să susțină finala cu câștigătorul celeilalte serii, japonezul Toshi Kida, de care a fost întrecut, situându-se astfel pe locul 2.

Lată câștigătorii celorlalte categorii: semiușoară — Kruger (R. D. Germană), ușoară — Baschernitzki (R. D. Germană), semimijlocie — Pink (R. D. Germană), mijlocie — Ultsch (R. D. Germană), semigrea — Kostenberger (Austria), grea — Kavaev (U.R.S.S.).

## IN COMPETIȚIILE EUROPENE LA HANDBAL

În semifinalele Cupei campionilor europeni la handbal masculin, meciuri tur, au fost înregistrate rezultatele: Metaloplastica Sabac (Iugoslavia) — T.S.K.A. Moscova 23-17 (9-7), I.F.K. Karlskrona (Suedia) — B.K. Karis (Finlanda) 35-19 (17-9). La Szeged (Ungaria) în semifinalele Cupei cupelor: Volan — S.K.A. Minsk 25-24 (16-10).

## ECHIPA DE JUNIORI A ROMÂNIEI PE LOCUL III LA C.E. DE HOCHEI (grupa B)

● Au luat sfârșit întrecerile din cadrul grupelor B a campionatului european de hochei juniori cu victoria echipei Olandei. În ultima partidă, Olanda a întrecut Danemarca cu 7-4 (2-1, 1-1, 4-4) și s-a calificat, pentru anul viitor, în prima grupă valorică a competiției. O victorie remarcabilă a înregistrat și echipa României — învingătoare în ultimul meci cu 11-4 (3-0, 4-2, 4-2) asupra Italiei — care a ocupat astfel un merituos loc 3.

### CLASAMENTUL

1. Olanda	3 3 0 0 23-9 6
2. Danemarca	3 2 0 1 20-13 4
3. România	3 1 0 2 15-21 2
4. Italia	3 0 0 3 9-24 0

În turneul pentru locurile 5-8: Bulgaria — Ungaria 5-3, Austria — Polonia 8-3. Clasamentul: 5. Austria 6 p. 6. Polonia 4 p. 7. Bulgaria 2 p. 8. Ungaria 0 p. Ultima clasată, echipa Ungariei, a retrogradat în grupa „C”.

## LARRY HOLMES

### ȘI-A PĂSTRAT TITLUL

Americanul de culoare Larry Holmes, campionul mondial profesionist (versiunea WBC) de box la categoria grea, și-a apărat titlul învingându-l la puncte în 12 reprize pe francezul Lucien Rodriguez — campionul Europei — în gala desfășurată la Scranton (Pennsylvania). Holmes este la a 42-a victorie din tot atâtea meciuri.

## AGENDA SĂPTĂMÎNII

- 29.III. TENIS: „Marele premiu” de la Monte Carlo (pină la 3.IV); CICLISM: Turul Sud-Pirinei (pină la 1.IV); FOTBAL: Meciuri în cadrul campionatului european de speranțe: Albania — R.F. Germania, Anglia — Grecia, Scoția — Elveția, R.D. Germană — Belgia
- 30.III. FOTBAL: Meciuri în campionatul european de seniori: Albania — R.F. Germania, Anglia — Grecia, Irlanda de Nord — Turcia, Scoția — Elveția, Malta — Irlanda, R.D. Germană — Belgia; Meci în campionatul european de juniori: Iugoslavia — Austria; Meci în cadrul preliminarilor J.O.: Iugoslavia — România
- 31.III. AUTOMOBILISM: Raliul Safari, în Kenya (pină la 4.IV); FOTBAL: Meci în campionatul european de juniori: R.D. Germană — Cehoslovacia; SCRIMA: Campionatele mondiale de tineret, la Budapesta (pină la 4.IV)
- 1.IV. YACHTING: Săptămîna Mediteranei, la Marsilia (pină la 6.IV)
- 2.IV. FOTBAL: Meci în campionatul european de juniori: Polonia — U.R.S.S.; INOT: Concurs internațional, la Berlin; BOX: Meci pentru titlul mondial la super-ușoară (WBA) între Aaron Pior (S.U.A.) și Sang Hyun Kim (Coreea de Sud), la Atlantic City.
- 3.IV. CICLISM: Turul Flandrei; HANDBAL: Meciuri în cadrul competițiilor europene, semifinale (retur); MO-TO: Marele premiu de viteză al Franței, la Le Mans, în cadrul Campionatului mondial.

## CAMPIONATE, CUPE

U.R.S.S. Prima etapă: Zenit Leningrad — Dinamo Minsk 3-1. Dinamo Moscova — Dnepr 1-8. Taškent — Vilnius 0-0, Dinamo Tbilisi — Torpedo 0-0, Baku — T.S.K.A. 0-0, Kutaisi — Har-kov 1-2, Odessa — Nistru Chișinău 1-1, Spartak Moscova — Donețk 1-2, Erevan — Dinamo Kiev 2-1.

ANGLIA (et. 33). Brighton — Aston Villa 0-0, Everton — Arsenal 2-3, Luton — Sunderland 1-3, Manchester City — Ipswich 0-1, Nottingham — Southampton 1-2, Stoke — Watford 4-0.

## FOTBAL meridiene

Swansea — West Bromwich 2-1. În clasament: 1. Liverpool 71 p. (din 32 j), 2. Watford 58 p. (33 j), 3. Manchester Utd. 55 p. (31 j), 4. Aston Villa 52 p. (33 j), 5. Southampton 49 p. (33 j).

R.F. GERMANIA (et. 26). Rezultate mai importante: Dortmund — Düsseldorf 1-2, Hamburg — Bayern 1-1, Kaiserslautern — Karlsruhe 7-0, Schalke — Bremen 0-2, Stuttgart — Eintracht Frankfurt 4-1. În clasament: 1. Hamburg 36 p. 2. Bayern 36 p. 3. Stuttgart 35 p. 4. Bremen 35 p. 5. Dortmund 34 p.

IUGOSLAVIA (et. 21). Velez — Sarajevo 1-1, Partizan — Vardar 4-4, Osijek — Tuzla 2-2, Steaua roșie — Novi Sad 3-2, Titograd — Zemun 1-1, Dinamo Zagreb — O.F.K. 3-1, Ljubljana — Niš 1-0, Zvezdnicar — Vinkovci 2-0, Hajduk — Rijeka 1-0. Clasament: 1. Dinamo Zagreb 30 p. 2. Partizan 28 p. 3. Hajduk 26 p. 4. Steaua roșie 25 p. 5. Niš și Sarajevo câte 24 p.

OLANDA (et. 27). Tilburg — Helmond 4-0, Alkmaar — Sittard 0-0, Zwolle — Ajax 1-2, Twente — Haarlem 2-4, Eindhoven — Excelsior Rotterdam 4-3, Utrecht — Feyenoord 1-1, Kerkrade — Deventer 2-0, Sparta — Groningen 3-3. În clasament: 1. Ajax 45 p. 2. Feyenoord 44 p. 3. Eindhoven 42 p.

AUSTRIA (et. 17). Admira Wacker — Austria Salzburg 1-0.

Linz — Innsbruck 2-0, Eisenstadt — Vienna 0-0, Sturm Graz — Simmering 1-0, Austria — Rapid 0-1, Klagenfurt — LASK 3-1, Wels — Grazer A.K. 1-1, Wiener Sportclub — Neusiedl 0-0. În clasament: 1. Rapid 28 p. 2. Austria Viena 24 p. 3. Sturm Graz 23 p.

PORTUGALIA (et. 24). Alte meciuri desfășurate în afara derby-ului F.C. Porto — Benfica (0-0): Sporting — Espinho 1-0, Portimonense — Boavista Porto 1-0, Braga — Varzim 3-1, Amora — Salgueiros Porto 0-1. În clasament: 1. Benfica 40 p. 2. F.C. Porto 36 p. 3. Sporting 35 p.

SPANIA (et. 30). Alte rezultate: Valencia — Santander 2-1, Zaragoza — Espanol 3-1, Atletico Madrid — Real Sociedad 2-0, Sevilla — Malaga 2-2. În clasament: 1. Bilbao 44 p. 2. Real Madrid 43 p. 3. C.F. Barcelona 42 p. 4. Atletico Madrid 38 p. 5. Zaragoza 36 p. 6. Sevilla 35 p.

În „CUPA LIBERTADORES”, gr. 2: Bolivar — Gremio 1-2. În clasament conduce Gremio cu 3 p din 3 j; gr. 3: Alianza Lima — F.C. America 1-2. În clasament conduce Tolima (Columbia) cu 4 p (3 j); gr. 4: Atletico San Cristobal (Venezuela) — Deportivo Tachira (Venezuela) 2-0. În clasament conduce Nacional și Atletico (ambele Venezuela) cu 2 p (1 j).

## „CUPA CUPELOR” LA HANDBAL MASCULIN

(Urmare din pag 1)

și a jucătorilor de cimp Durău, Oprea, Bedivan și Grabovschi”. Ce înseamnă această șansă? Posibilitatea de a juca finala, desigur. Nu trebuie uitat însă că handbalistii de la Zeleznicar, cu Grubici și Mladenovic în frunte, n-au abandonat ideea de a obține calificarea. Ei joacă în deplasare încă și mai ambițioși decât acasă. Este, deci, necesar ca Dinamo să-și materializeze această șansă printr-un joc la fel de ordonat, printr-o evolu-

ție de ansamblu încă și mai bună, prin dirzenie sportivă. Sintem convingși că handbalistii dinamoviști, în frunte cu antrenorii lor, vor înțelege că succesul în cupele europene se consemnează numai după fuziunea finală al celui de al doilea meci și că frumoasele performanțe de pină acum se cer susținute cu o evoluție la cel mai înalt nivel în returul de duminică (ora 17), de la Palatul sporturilor și culturii din Capitală. Asta așteaptă întreaga suflare a handbalului nostru.

## SPRE TITLUL EUROPEAN

(Urmare din pag 1)

rugbyștilor noștri, care în cea mai mare parte din timp au jucat în jumătatea adversă de teren, construind destule faze de eseu ca și făcute, dar... nerealizate. Echipa României, așa cum spuneam, a dominat, câștigând baloanele din gramezi (opt pe introducere adversă!), s-a impus și la margine (nu însă cu siguranța de altădată), a încercat o gamă largă de scheme tactice — 5 dintre ele izbutite pe deplin și concluzionate în... esuri (puteau fi însă mai multe!), 5-2 — acesta-i scorul esurilor, care reflectă, am spune, corect situația din terenul de joc. Sportivii noștri, care ne-au obișnuit să ne ofere mai mult altădată, s-au mulțumit acun cu mai puțin. Ei nu au avut aici, la Heidelberg, angajamentul din partida cu Franța, de pildă. S-au arătat surprinși de replica unor adversari decizi, s-au pripit, au comis inexactități, ceea ce a dus, firește, la ratarea unor atacuri. Cum re-

marca după meci și arbitrul francez Jean Matheu: „Și duminică am văzut că rugbyștii români au mari disponibilități, dar, cum se întimplă și celor mai puternici, nu le-a „ieșit” titlul. Relevabil este însă meritul lor de a se fi gândit numai la joc, la construcție adică”.

O judecată de valoare asupra fiecărui jucător în parte ni se pare superfluă, evoluția de la Heidelberg nefiind, după opinia noastră, concludentă. Am citit după meci pe chipurile tuturor (jucători și antrenori) că absolut toată lumea e conștientă de unele neîmpliniri în partida de la Heidelberg. Ne place să vedem în aceasta promisiunea de a stringe rindurile, de a se pregăti astfel încât titlul european să revină rugbyului românesc.

Reamintim că ultimele două partide ale echipei noastre în actuala ediție a campionatului continental vor avea loc după următorul program: România — Italia (10 aprilie, la Buzău) și U.R.S.S. — România (15 mai, la Kiev).

## TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● „Crosul celor 5 mori” de la San Vittore Olona (Italia) a fost câștigat de australianul Robert de Castella, 9,5 km în 31:19 urmat de Hans-Jorg Kunze (R.D. Germană) 31:29 și Pat Porter (S.U.A.) 31:31. ● Cursa pe șosea Roma—Ostia (28 km) a revenit englezului Bernie Ford în 1h 24:30, urma de compatriotul său Mike Gratton în 24:42 și italianul Marco Marchei în 25:07.

AUTOMOBILISM ● Marele premiu de formula 1 al S.U.A., a doua probă a campionatului mondial al piloților, desfășurat la Long Beach (S.U.A.), a fost

câștigat de irlandezul John Watson („McLaren”) 253,46 km în 1h 53:34,889, urmat de Niki Lauda (Austria) pe McLaren la 27,993 secunde. În clasamentul C.M. conduce Lauda cu 10 puncte.

INOT ● La Indianapolis, în campionatele universitare ale S.U.A., au fost imbunătățite cele mai bune performanțe mondiale (în bazin de 25 m) în mai multe probe: Steve Lundquist 32,48 la 100 yarzi bras, Rick Carey 48,25 la 100 y spate și 1:45,21 la 200 y spate, Tony Corbisiero 14:48 20 la 1650 y liber.

SCRIMA ● Turneul de sabie de la Berna a fost câștigat de

sovieticul Aleksandr Mosalev, 10-5 în finală cu compatriotul său Leonid Dunaev. ● Turneul feminin de boreta de la Minsk a fost câștigat de Larisa Tagareva (U.R.S.S.), urmată de Florina Iakovleva (U.R.S.S.) și Dorina Vaccaroni (Italia).

TENIS ● Turneul feminin de la New York a fost câștigat de Martina Navratilova, 6-2, 6-0 în finală cu Chris Evert-Lloyd. ● În finală la Nisa: Henrik Sundstroem — Manuel Orantes 7-5, 4-6 6-3. ● În semifinale la Milano: Lendi — Hooper 6-7, 7-5, 6-2, Curren — Scanlon 6-4, 7-6.